
Следственный комитет проводит проверку по факту безвестного исчезновения малолетних детей в Нижнеколымском районе республики

5 августа 2014 года около 22 часов в следственные органы Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о безвестном отсутствии двух мальчиков, 7 и 8 лет, одежда которых обнаружена на берегу реки Колыма. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе следователей СУ СК России по РС (Я), оперативных работников ОМВД России по Нижнеколымскому району РС (Я). По предварительным сведениям, 5 августа около 16 часов, когда родители были на работе, дети без их разрешения отправились купаться на реку Колыма и утонули. В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также поисковые мероприятия по обнаружению тел детей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639569>